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Рівень BO Бакалавр 

Назва спеціальності/освітньо-професійної 

програми 

014 Середня освіта (Українська мова і 

література), освітня програма «Українська 

мова та література.  Світова література» 

035.01 «Філологія (Українська мова та 

література); 

014 Середня освіта (Мова і література 

(польська)), Середня освіта. Польська мова; 

035 Філологія, Мова та література (польська). 

Переклад 
Форма навчання Денна 

Курс, семестр, протяжність 2 курс, 3 семестр 

Семестровий контроль Залік 

Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні) 120 год., 54 год. аудиторних, лекції – 32 год., 

практичні – 22 год. 

Мова викладання Українська 

Кафедра, яка забезпечує викладання Теорії літератури та зарубіжної літератури 

Автор дисципліни Марченко Тетяна Михайлівна 

Короткий опис 

Вимоги до початку вивчення                                Інтерес до історій та культури України і 

Польщі. Бажання пізнати літературу 

близького слов’янського народу, зокрема в її 

взаємодії з рідним письменством на теренах 

українсько-польського пограниччя.  

Що буде вивчатися Актуальність дисципліни зумовлюється 

непростими українсько-польськими історико-

культурними взаєминами, а тому важливо 

знати особливості розвитку літературної 

традиції в українській та польській культурі , 

особливо на території пограниччя,  

простежити творчий шлях польських авторів, 

які жили і працювали на теренах історичної 

Волині, а також волинських митців, які 

писали про польські звичаї та традиції. 

Чому це цікаво/треба вивчати У процесі навчання  буде досліджено 

взаємовплив української та польської 

традиції,  з»ясовано, хто з польських 

письменників жив і працював у твоєму 

рідному місті чи селі і, можливо, ходив 

твоїми рідними стежками, проаналізовано 

поняття «націоналізм» та «патріотизм» в 

розумінні польських та українських 

письменників на матеріалі їх творів.  

Чому можна навчитися (результати 

навчання) 

   Результатом вивчення дисципліни буде 

вміння аналізувати художні тексти, 

застосовуючи компаративний та 

біографічний методи літературного 

дослідження, знання невідомих творчо-



біографічних відомостей про польських 

письменників, вміння подивитися на 

літературну творчість письменників в 

контексті сучасної літературознавчої думки 

та критично оцінювати прочитані твори. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями й уміннями (компетентності) 

 На завершення вивчення дисципліни 

студенти будуть готові  до ведення 

міжкультурного діалогу,  до пізнання різних 

культур, установлення  причинно- 

наслідкових літературних зв’язків, будуть 

виокремлювати головну та другорядну 

інформацію в документальних та критичних 

текстах. 

Інформаційне забезпечення Інтерактивне навчання, відео та аудіо 

матеріали, зустрічі з творчими людьми 

польського та волинського краю. 

 


